

EXPUNERE DE MOTIVE :

Prezenta initiativa legislativa va face posibila transferarea activitatii Spitalului Clinic de Urgente "Sf. Ioan" Iasi in sediul nou construit in Str. G-ral Berthelot nr.2, Iasi

1. Spitalul Clinic De Urgente "Sf. Ioan" Iasi (str. G-ral Berthelot nr.2 Iasi) se afla intr-o situatie precara din punct de vedere al spatiilor utilizate.
2. Clădirile (sistem pavilionar) in care isi desfasoara activitatea sunt în proprietatea Consiliului Județean Iași, făcând parte din patrimoniul național. In 1998 s-a realizat un proiect de restaurare a acestora (sunt din pământ și stuf) proiect care nu a primit finanțare. Chiar și restaurate aceste clădiri nu pot servi scopului de spital, neputând asigura circuitele optime necesare standardelor și datorită impunerilor în ceea ce privește arhitectura nici amenajările posibile nu se pot realiza. În plus dispoziția pavilionară a clinicilor și pavilionul extern locației din G-ral Berthelot solicită resurse suplimentare pentru asigurarea serviciilor și condițiilor standard de desfășurare a activităților medicale.
3. Finalizarea cât mai rapidă a lucrărilor cu transferarea activității Spitalului Clinic de Urgențe „Sf. Ioan” din Iași cu o capacitate de 195 paturi în această clădire, care a fost proiectată pentru 300 paturi, ar duce substanțial la îmbunătățirea activității medicale de urgență și susținerea cu eficiență a tuturor cazurilor complexe cu care se confruntă un spital care are adresabilitate: politrauma pentru toată zona Moldovei, cu atât mai mult cu cât în condițiile actuale de criză, proiectul unui spital regional de urgențe este foarte departe de a se concretiza.
4. Spitalul Clinic de Urgențe „Sf. Ioan” Iași se află la granița de Est a Uniunii Europene – punct determinat strategic - deserving o populație de aproximativ 5 milioane de locuitori din 7 județe pentru toată zona Moldovei. Principala patologie tratată sunt URGENȚELE POLITRAUMATICE , numărul foarte mare de cazuri (~34.000/an) făcând ca serviciile chirurgicale sa fie supraaglomerate, spațiile insuficiente, fiind îngreunată desfășurarea activității medicale. Pentru a se evita pe viitor „plimbarea” pacienților între spitale, se impune finalizarea noului sediu cu transferarea in acesta a activitatii acestei unitati sanitare.
5. La transferarea activității Spitalului Clinic de Urgențe „Sf. Ioan” Iași în clădirea nouă, acesta va avea posibilități funcționale reale de a desfășura activitate ca un centru de politraumă pentru toată zona Moldovei, având toate specialitățile necesare și impuse de actele normative pentru un spital DE URGENȚE.
6. Transferarea activității acestui spital într-o clădire adecvată, va duce la desfășurarea unui act medical de calitate și în condiții de siguranță, în beneficiul pacienților.

INITIATORI:

Sen. Geoană Mircea-Dan – PSD



Dep. Ciuhodaru Tudor – PSD



SEN. POPA MIHAELA - PD-L



DEPUTAT RADOI NEUMAI - PSD

Radoi

DEPUTAT PSD IORDACHE LUMINITA

Iordache

SENATOR PSD LAZAR SORIKI

Lazar

Deputat Paduraru Hiasor - PD-L

PN

Senator PSD - Constantinescu Florin

Florin

Deputat PSD

Oajdea Daniel Vasile

Dan

DEV - Florin Vant. PSD

Florin